

2019年4月23日  
星期二  
农历己亥三月十九

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2341 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 4月22日,全市扫黑除恶专项斗争推进会召开。会议旨在贯彻落实全省、平顶山市扫黑除恶专项斗争工作会议精神,安排部署我市扫黑除恶专项斗争工作。市委副书记、市长刘鹏,市委常委、政法委书记张剑奇,市法院院长杨长坡,市公安局局长祁明安出席会议。

会议通报了全市扫黑除恶专项斗争工作开展情况及存在的突出问题,并对当前扫黑除恶专项斗争工作进行再部署、再推进。

刘鹏指出,扫黑除恶专项斗争是党中央作出的重大政治决策,也是一场事关执政基础、治乱兴衰的战略性、全局性举措。全市各级各部门要进一步认清做好扫黑除恶专项斗争的现实意义,准确把握当前我市面临的严峻形势,以高度负责的使命感、正义感投入到扫黑除恶专项斗争中,确保我市社会大局持续和谐稳定。

刘鹏要求,要织密一张网,全方位开展摸排。充分运用大数据等信息化和人力情报手段开展排查,加强对重点部位、重点行业的排查摸底,提高线索收集的广度、精度和准度,做到早发现、早处置,牢牢掌握工作主动权。要紧绷一根弦,大力度实施打击。始终保持对黑恶势力违法犯罪的严打高压态势,紧紧围绕10类黑恶势力打击重点,聚焦涉黑涉恶问题突出的重点部位、重点行业、重点领域,分类制定办法、安排部署,要唱响一个调,零容忍坚决查处。坚持有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱这一工作主线,把打击黑恶势力“关系网”“保护伞”作为下一步专项斗争的主攻方向。要上下一条心,高质量办理案件。要进一步明确政策法律界限,统一执法思想,既严厉打击犯罪,又严格依法办案,确保办案质量和办案效率相统一。刘鹏强调,要层层压实责任、密切协作配合,强化督促检查,不断把扫黑除恶专项斗争推向深入。

张剑奇主持会议,并就贯彻落实此次会议精神提出具体要求。

### 习近平主持召开中央财经委员会第四次会议强调

# 聚焦全面建成小康社会的短板弱项实施精准攻坚 勇于破题善于解题落实好中央经济工作会议精神

李克强汪洋王沪宁韩正参加

●工作中,要把握好整体目标和个体目标的关系,把握好绝对标准和相对标准的关系,把握好定量分析和定性判断的关系。要在科学评估进展状况的基础上,对全面建成小康社会存在的突出短板和必须完成的硬任务进行认真梳理,主要是老弱病残贫困人口、深度贫困地区等方面短板明显,要切实加大工作力度。

●学习领会中央经济工作会议精神是贯彻落实的前提,要入脑入心,领悟精神实质。要建立健全任务分工、汇报协调、督促检查等相关工作机制。各地区各部门要根据会议精神和自身职责及时主动开展工作,善于把党中央精神同本地区本领域的实际有机结合起来,把党中央要求具体化。要坚决破除形式主义、官僚主义,防止口号喊得震天响,落实起来轻飘飘;防止弄虚作假、投机取巧。

新华社北京4月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平4月22日上午主持召开中央财经委员会第四次会议,研究全面建成小康社会补短板问题和中央经济工作会议精神落实情况。习近平在会上发表重要讲话强调,全面建成小康社会取得决定性进展,要正确识别面临的短板问题,聚焦短板弱项,实施精准攻坚。要勇于破题、善于解题,抓好中央经济工作会议精神的贯彻落实。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会委员王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员韩正出席会议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋参加会议。

会议听取了国家发展改革委、国家统计局、生态环境部、国务院扶贫办、中央农村部和农业农村部关于全面建成小康社会补短板问题的汇报,听取了国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、中国人民银行等部门关于中央经济工作会议精神落实情况的汇报。

会议指出,党的十八大以来,我们党把

人民对美好生活的向往作为奋斗目标,攻坚克难,砥砺前行,全面建成小康社会取得历史性成就。自改革开放之初党中央提出小康社会的战略构想以来,经过几代人接续奋斗,总体而言,我国已经基本实现全面建成小康社会目标。目前,全面建成小康社会也有一些短板,必须加快补上。工作中,要把握好整体目标和个体目标的关系,把握好绝对标准和相对标准的关系,把握好定量分析和定性判断的关系。要在科学评估进展状况的基础上,对全面建成小康社会存在的突出短板和必须完成的硬任务进行认真梳理,主要是老弱病残贫困人口、深度贫困地区等方面短板明显,要切实加大工作力度。

会议强调,现在距全面建成小康社会收官还有不到两年时间,要集中优势兵力打歼灭战。要全面完成脱贫攻坚任务,把扶贫工作重心向深度贫困地区聚焦,在普遍实现“两不愁”的基础上,重点攻克“三保障”面临的最后堡垒。要解决好重点地区环境污染突出问题,打好污染防治攻坚战,实现到2020年的阶段性目标。要加快民生领域工作推进,加大对义务教育、基本医疗、住房

和饮水安全、养老等方面投入,解决好部分群众急迫的现实问题。要健全社会保障兜底机制,完善最低生活保障制度,实现应保尽保,确保兜住基本生活底线。各级党委和政府要认真履行主体责任,各级领导干部要咬定目标、真抓实干,团结带领广大人民群众不懈奋斗。各地发展水平有差异,全面建成小康社会收官阶段的工作也应各有侧重。我们既要为全面建成小康社会跑好“最后一公里”,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,实现“两个一百年”奋斗目标有机衔接。

会议指出,一年一度的中央经济工作会议是党中央领导经济工作的重要方式。贯彻落实中央经济工作会议精神,既是做好经济工作的要求,也是重大政治责任。各地区各部门在贯彻落实会议精神上做了大量工作,总的效果是好的。对会议提出的一些重大思路、举措要进行细化,突出抓好重点工作落实。要深化供给侧结构性改革,巩固“三去一降一补”成果,增强微观主体活力,提升产业链水平,畅通国民经济循环。要强化宏观政策逆周期调节,财政政策要加力提效,减税

降费要尽快落实到位,货币政策要松紧适度,根据经济增长和价格形势变化及时预调微调,加大对实体经济的金融支持。要打好三大攻坚战,按照既定部署,尽锐出战,确保取得重要进展。要推动改革开放取得新的重大成果,善用高水平开放倒逼深化改革,提升市场化法治化营商环境。要抓住用好新机遇,加快经济结构优化升级,提升科技创新能力,深化改革开放,加快绿色发展,参与全球经济治理体系变革,更多在推动高质量发展上下功夫。

会议强调,学习领会中央经济工作会议精神是贯彻落实的前提,要入脑入心,领悟精神实质。要建立健全任务分工、汇报协调、督促检查等相关工作机制。各地区各部门要根据会议精神和自身职责及时主动开展工作,善于把党中央精神同本地区本领域的实际有机结合起来,把党中央要求具体化。要坚决破除形式主义、官僚主义,防止口号喊得震天响,落实起来轻飘飘;防止弄虚作假、投机取巧。

中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

### 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代新作为新篇章

## 汝州:加快绿化建设 提升城市品质

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 郭志军 张文杰) “这里真美,不仅山清、水秀、天蓝、地绿,树木葱茏、花团锦簇,而且干净整洁,简直就是一处天然氧吧。”近日,南阳市民王军带着老伴儿在汝州游玩时,对景色宜人的城市中央公园赞不绝口。

我市2017年获批国家园林城市。去年以来,我市围绕山水宜居绿城建设目标,突出规模做大、景色做新、环境做美、高标准规划,大手笔投入,加快推进城市绿化建设,城市品质明显提升。

加快公园绿地建设。投资近30亿元,采用PPP模式,先后划拨土地13556亩,建成广成公园、广成东路景观公园、滨河公园、汝河湿地公园等大型公园4个。同时对煤山公园、工人文化宫游园等公园游园实施提升改造,新增城市公园面积690万平方米。

加强生态水系治理绿化建设。积极推进城市河道、景观水体的生态化、自然化治理修复,实施北汝河、洗耳河等连通工程,对河流进行综合治理和沿岸绿化,近50公里生态水系网络初步形成。

实施道路绿化建设。新207国道、云禅大道、朝阳路、建设路等14条城市主干道建成林荫大道,道路绿化面积560万平方米。完成雷阳大道、幸福大道、广成东路、建设路、朝阳路、云禅大道、向阳路等15条城市道路绿化和提升改造任务,累计种植乔木35.4万株,地被351.4万平方米,摆放景石27组。

实施老旧小区、小街小巷绿化建设。完成小街小巷绿化1130条,长度682公里,完成老旧小区绿化121个,绿化总面积21.2万平方米。

实施城周防护林“绿环”建设。先后在南北两山、北汝河沿岸、207国道及焦枝铁路汝州段沿线和汝登高速、宁洛高速汝州段沿线绿化造林4.8万亩。

4月22日,刚刚下过一场雨,天气还有些阴沉,群山环抱中的大峪镇黄窑村此时正笼罩在一片薄雾之中。一大早,该村的小伙儿张麟博就收拾好衣物,背起双肩包坐上了到市区的客车。今天他要赶到在万汇城举办的2019年民营企业招聘周活动专场招聘会上,看看有没有适合自己的工作。

张麟博今年23岁,个头不算太高,说起话来还稍微有些腼腆,但与他交谈时,他总能给人一种热情、谈吐不凡的印象。他2018年从赣南医学院法学专业毕业后在赣州市章贡区人民法院当了一名书记员,本想着就这样留在那里工作了。然而,今年春节回家时,汝州的发展变化让他改变了想法。刚下火车,望着眼前熟悉又陌生的一切,他觉得家乡变化真是太大了,他都找不到回家的路了。回到村里后,他发现村里的环境也越来越好了。他与父母商量后决定舍弃在外地的工作回到汝州发展。

恰巧,在他回家准备找工作之际,在市人才交流中心网站上看到了汝州将举行招聘会的消息,他便早早来到了招聘点。当日,他在招聘会上转悠了一圈,决定应聘我市某企业办公室主任一职,填写应聘员工登记表后,了解完他的情况,企业招聘负责人表示,企业非常需要他这样的人才,这让他心里乐开了花。他问清楚地址,用手机打开导航决定到企业实地看一看,如果岗位合适的话就选择留在企业工作。

“市委、市政府为我们高校毕业生提供了很多就业机会,我想以后就留在家门口工作,用我自己的所学为咱们汝州发展增添砖瓦。”在招聘会现场,张麟博兴奋地说道。 吴伟伟

“汝州变化大 我想留在家乡工作”

4月22日,刚刚下过一场雨,天气还有些阴沉,群山环抱中的大峪镇黄窑村此时正笼罩在一片薄雾之中。一大早,该村的小伙儿张麟博就收拾好衣物,背起双肩包坐上了到市区的客车。今天他要赶到在万汇城举办的2019年民营企业招聘周活动专场招聘会上,看看有没有适合自己的工作。

张麟博今年23岁,个头不算太高,说起话来还稍微有些腼腆,但与他交谈时,他总能给人一种热情、谈吐不凡的印象。他2018年从赣南医学院法学专业毕业后在赣州市章贡区人民法院当了一名书记员,本想着就这样留在那里工作了。然而,今年春节回家时,汝州的发展变化让他改变了想法。刚下火车,望着眼前熟悉又陌生的一切,他觉得家乡变化真是太大了,他都找不到回家的路了。回到村里后,他发现村里的环境也越来越好了。他与父母商量后决定舍弃在外地的工作回到汝州发展。

恰巧,在他回家准备找工作之际,在市人才交流中心网站上看到了汝州将举行招聘会的消息,他便早早来到了招聘点。当日,他在招聘会上转悠了一圈,决定应聘我市某企业办公室主任一职,填写应聘员工登记表后,了解完他的情况,企业招聘负责人表示,企业非常需要他这样的人才,这让他心里乐开了花。他问清楚地址,用手机打开导航决定到企业实地看一看,如果岗位合适的话就选择留在企业工作。

“市委、市政府为我们高校毕业生提供了很多就业机会,我想以后就留在家门口工作,用我自己的所学为咱们汝州发展增添砖瓦。”在招聘会现场,张麟博兴奋地说道。 吴伟伟

“汝州变化大 我想留在家乡工作”

4月22日,刚刚下过一场雨,天气还有些阴沉,群山环抱中的大峪镇黄窑村此时正笼罩在一片薄雾之中。一大早,该村的小伙儿张麟博就收拾好衣物,背起双肩包坐上了到市区的客车。今天他要赶到在万汇城举办的2019年民营企业招聘周活动专场招聘会上,看看有没有适合自己的工作。

张麟博今年23岁,个头不算太高,说起话来还稍微有些腼腆,但与他交谈时,他总能给人一种热情、谈吐不凡的印象。他2018年从赣南医学院法学专业毕业后在赣州市章贡区人民法院当了一名书记员,本想着就这样留在那里工作了。然而,今年春节回家时,汝州的发展变化让他改变了想法。刚下火车,望着眼前熟悉又陌生的一切,他觉得家乡变化真是太大了,他都找不到回家的路了。回到村里后,他发现村里的环境也越来越好了。他与父母商量后决定舍弃在外地的工作回到汝州发展。

恰巧,在他回家准备找工作之际,在市人才交流中心网站上看到了汝州将举行招聘会的消息,他便早早来到了招聘点。当日,他在招聘会上转悠了一圈,决定应聘我市某企业办公室主任一职,填写应聘员工登记表后,了解完他的情况,企业招聘负责人表示,企业非常需要他这样的人才,这让他心里乐开了花。他问清楚地址,用手机打开导航决定到企业实地看一看,如果岗位合适的话就选择留在企业工作。

“市委、市政府为我们高校毕业生提供了很多就业机会,我想以后就留在家门口工作,用我自己的所学为咱们汝州发展增添砖瓦。”在招聘会现场,张麟博兴奋地说道。 吴伟伟

## 珍爱美丽地球 守护自然资源

图①4月19日,金智宝贝幼儿园组织小朋友们在地质公园、工人文化宫游园以“世界地球日·环保袋回家”为主题进行现场演说,呼吁大家保护环境,关爱地球,珍惜资源。图为活动结束后,幼儿园小朋友把自己亲手绘制的环保手提袋送给现场的听众。 张亚萍 摄

图②4月22日是第50个“世界地球日”。当天,市自然资源和规划局联合平顶山市生态环境局汝州分局在工人文化宫游园开展“珍爱美丽地球 守护自然资源”主题宣传活动。 牛莉萍 摄



### 汝州市党政考察团赴苏浙鄂考察系列报道之七

## 龙泉:以剑论道,凭瓷生辉

龙泉市位于浙江省西南部浙闽赣边境,素有“瓯婺八闽通衢”“驿马要道,商旅咽喉”之称,更有“处州十县好龙泉”的美誉。

龙泉因剑得名,是历史悠久、人文璀璨的瓷剑名城,是中国青瓷之都和宝剑之邦,是国家历史文化名城、国家文化先进市。

虽说龙泉宝剑鼎鼎大名,但汝州市党政考察团此行,更想深入了解的是龙泉的青瓷产业。龙泉市青瓷博物馆、金宏瓷业、中国青瓷小

镇、龙泉宝剑厂,一路走来,大家边走边听边看,深入了解龙泉市剑瓷文化历史、龙泉青瓷烧制技艺和宝剑锻制技艺、剑瓷产业发展历史及现状等。

给大家留下深刻印象的,当属中国青瓷小镇。披云一日,青瓷千年。大烟窑、龙窑、倒焰窑……进入小镇,一种年代感扑面而来。中国青瓷小镇核心区为披云青瓷文化园,是以国营龙泉窑厂旧址为基础,依托国营龙泉窑厂文化积淀,历时5年,投入巨资打造而成的,全面展示

了近、现代龙泉青瓷发展轨迹。

联系到我们正在建设的汝瓷小镇,大家普遍感到,相比青瓷小镇,汝瓷小镇更多的是现代感。怎么重现“和店汝窑遗址和蟒川河宋代窑址群”“十里蟒川河、十里大窑厂”的盛况,如何利用蟒川河两岸的优美自然风光,打造具有汝州地域特色和承载历史文化传承的艺术古镇,成为摆在我们面前的课题。

也许,正像市委办公室龙泉站工作

人员在工作群里所说的,“雨过天晴云破处,千峰碧波翠色来。欢迎大家来到美丽的龙泉,品瓷、论剑、谋发展!龙泉青瓷与汝瓷同为宋代名窑,同属青瓷系列。以瓷会友,以剑论道,必生亲切之情,必拓发展之路,必增亮剑之志……”

相信龙泉蓬勃发展的剑瓷文化和产业,必将为汝州乡村振兴、特色小镇建设,提供新的借鉴,注入新的血液,萌发新的活力。 李红涛